Zápis z veřejného zasedání OZ dne 20.9.2018
Jednání zahájil v 18.05 starosta obce p. Karásek /dále starosta/, přivítal přítomné. Jednání je přítomno 7 členů OZ, takže je toto usnášení schopné.  Starosta dále poděkoval členům OZ za dochvilnost a docházku a přítomným popřál příjemné jednání. Přítomní byli seznámeni s tímto programem jednání:

1. Zahájení

2. Ověření zápisu ze dne 28.6.2018
3. Kontrola plnění usnesení

4. Informace – Vodní zdroj

5. Záležitosti organizační povahy

6. Diskuse

7. Závěr

K bodu 1. Zahájení

Starosta po provedeném přivítání přítomných poděkoval členům zastupitelstva za práci kterou vykonávají a přistoupil k dalšímu bodu programu.  
K bodu 2. Ověření zápisu ze dne 28.6.2018
Starosta obce shrnul obsah veřejné schůze OZ ze dne 28.6.2018 s konstatováním, že zápis byl ověřen /viz podpisy/ a odpovídá obsahu veřejného zasedání. Protože v předcházejícím veřejném jednání nebyla zaznamenána žádná diskuse, nebylo nutné podávat její vysvětlení.
K bodu 3. Kontrola plnění usnesení

Ustanovení pod bodem 48 – pokračování na jednání v nedokončených akcích – jednání pokračují (akce Vodní zdroj, kanalizace „Kozí roh“)
K bodu 4. Informace – Vodní zdroj – starosta seznámil přítomné se skutečností – 4.9.2018 bylo předáno staveniště zhotoviteli – VODOSPOL Klatovy. Dle poslední informace budou výkopové práce zahájeny cca 15.10.2018 a následně budou dodány betonové skelety. zhotoviteli předán Plán BOZP. Se SFŽP uzavřena smlouva č. 05121711 na částku 3.000.000,-Kč. Dále byla podána informace o přiznání dotace KˇU Pk na PD „Červené Poříčí – Vodní zdroj“ na částku 199.000,-Kč.
K bodu 5. Záležitosti organizační povahy 
Starosta seznámil v tomto bodu jednání přítomné postupně se záležitostmi organizační povahy jak níže uvedeno:

- informace o volbách do Senátu a ZO – volby do zastupitelstva obce se uskuteční ve dnech 5. a 6.10.2018 v budově OÚ – kancelář pečovatelky
- předání staveniště na akci „Červené Poříčí – Vodní zdroj“  – viz. bod 4.
- informace o schválení žádosti o dotaci – podpora zpracování projektové dokumentace –vodohospodářská infrastruktura 2018 – předpokládaná částka 199.000,-Kč
- stav b.ú. ČS k 31.8.2018 =        5.938.814,90Kč

     ČNB k 31.8..2018 =         62.945,93Kč
K bodu 6. Zastupitelstvo schvaluje:
-  kalkulaci stočného za rok 2017
-  Smlouvu č. 05121711 o poskytnutí podpory ze SFŽP ČR
- Plán BOZP pro akci „Červené Poříčí –Vodní zdroj“
- Smlouvu o dílo č. 02/2018 – projektová dokumentace  „Červené Poříčí – Vodní zdroj“
- Zastupitelstvo obce stanovuje v souladu s ustanovením § 67 a § 68 odst. 1 zákona o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, počet členů zastupitelstva obce pro volební období r. 2018-2022 na 7 členů
- ZO schválilo poskytnutí dotace z programu podpory akcí spolků na r. 2018:
· SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Červené Poříčí, se sídlem Červené Poříčí 27 ve výši 3.050,-Kč na akci „Soustředění mladých hasičů“ od 14. do 16.9.2018 Kemp Hnačov.
Výsledek hlasování: hlasů pro 7, proti 0, zdrželo se 0
Zastupitelstvo ukládá:

- starostovi dále jednat v nedokončených akcích
- zajistit úkoly plynouci z diskuse
K bodu7. Diskuse
p. Duchek K. – vznesen požadavek na zajištění kontejneru na velkoobjemový odpad - starosta zajistí u Zpč.KS
pí. Boříková – upozornila, že při ukládání velkoobjemového odpadu by bylo vhodné oddělit elektoodpad a jeho odvoz uplatnit u firmy REMA Systém, a.s.. Firma požaduje ke zpracování pouze nenarušené spotřebiče, s odvozem do 10ti dnů z uzavřeného uložiště. Kontejner bude přistaven 12.10.2018 za KD  a odvezen 15.10.2018.
p. Stuchl J. – dotaz zda se dělá rozbor vody z vrtu – starosta odpověděl, že rozbory se dělaly před započetí akce „Červené Poříčí – Vodní zdroj“. Navržená technologie úpravny vody je v souladu se závěrem rozborů.

p. Duchek K. - dotaz na pokračování akce „Kanalizace – Kozí roh“ – starosta seznámil přítomné s tím, že je zpracovaná PD na část Kozí roh. MěÚ Klatovy bylo vydáno územní rozhodnutí. Uzavřena smlouva na zpracování PD, část Vodotečský dvůr.
K bodu 10. Závěr
Protože nebylo dalších příspěvků do diskuse, starosta veřejné jednání ukončil.
Veřejné jednání ukončeno v 18.35hodin
Zapsala: Bradová J.


       Ověřili: Duchek K., Štenglová R., Brož V.
