Zápis z veřejného zasedání OZ dne 19.9.2019
Jednání zahájil v 18.05 starosta obce p. Karásek /dále starosta/, přivítal přítomné. Jednání je přítomno 5 členů OZ, takže je toto usnášení schopné.  
.

Poté bylo přistoupeno k dalšímu průběhu jednání dle pozvánky.

1. Zahájení

2. Ověření zápisu ze dne 20.6.2019
3. Kontrola plnění usnesení

4. Rozpočtové opatření č. 3 a 4 na rok 2019
5. Akce Vodní zdroj
6. Záležitosti organizační povahy

7. Diskuse

8. Závěr

K bodu 1. Zahájení

Starosta po provedeném přivítání přítomných a seznámení s programem jednání, přistoupil k jeho naplňování.
K bodu 2. Ověření zápisu ze dne 20.6.2019
Starosta obce shrnul obsah veřejné schůze OZ ze dne 20.6.2019 s konstatováním, že zápis byl ověřen /viz podpisy/ a odpovídá obsahu veřejného zasedání. 
K diskusním připomínkám bylo podáno následující vysvětlení: 

Duchek Lad. – dotaz na probíhající akci „Kanalizace kozí roh“. Ke dni31.7.2019 je vydáno „Povolení k provedení vodních děl – „Kanalizace Kozí roh“. V současné době probíhá shromažďování podkladů k vydání obdobného povolení pro akci „Vodotečský dvůr“.
K bodu 3. Kontrola plnění usnesení

Pokračování na jednání v nedokončených akcích – jednání pokračují (akce Vodní zdroj, dokončení kanalizace v obci, most-náhon, oprava střechy KD) – akce probíhají, pokračují.
K bodu 4. Rozpočtové opatření č. 3 na rok 2019
Účetní Ing. Němečková seznámila přítomné s Rozpočtovým opatřením č.3 a č.4 na rok 2019.
příjmy celkem:
6.534.300,-Kč

výdaje celkem:
6.767.090,-Kč

celkem rozdíl:

  -232.790,-Kč

Rozpočtové opatření č. 4 na rok 2019

příjmy celkem:
6.868.300,-Kč

výdaje celkem:
6.898.090,-Kč

celkem rozdíl:

    -29.790,-Kč

 Na dotaz zda jsou nějaké připomínky – žádné.
K bodu 5. Akce Vodní zdroj – starosta seznámil přítomné s postupem prací s konstatováním, že v objektu Vodního zdroje je kompletně namontovaná a přezkoušená technologie, včetně el. rozvaděčů. Bylo prověřeno napojení náhradního zdroje – v pořádku.

K bodu 6. Záležitosti organizační povahy 
Starosta seznámil v tomto bodu jednání přítomné postupně se záležitostmi organizační povahy jak níže uvedeno:
- kontrola usnesení z poslední veřejné schůze – starosta konstatoval, že vypracované usnesení odpovídá náplni schůze ze dne 20.6.2019
- oprava střechy KD – ukončeno a předáno dne 26.6.2019 za cenu 185.825,-Kč. Dotace s dotačního titulu PSOV PK 2019 = 130.000,-Kč. ZVA ukončeno. 
- fakturace EKO-KOM za 2.Q.r. 2019  – odměna za zajištění využití odpadů z obalů = 6.090,50Kč 
- revize dětského hřiště – proběhlo s konstatováním, že hřiště a okolí jsou v pěkném udržovaném stavu. Náklady 2.940,-Kč
- ukončení nájemního vztahu Spolkového domu – p. Jelínek  – dne 17.7.2019 převzata žádost o ukončení nájmu prostor v čp.8 ke dni 30.9.2019
- zveřejnění Záměru - na základě předcházejícího byl dne 29.7.2019 zveřejněn Záměr na pronájem Spolkového domu
- kůrovcová těžba v lese v majetku obce – firma p. Böhma vytěžilo a uložila na skládku celkem 66,24m3 dřevní hmoty. Toto množství bylo prodáno firmě Ing. Michal Talián za 34.683,50Kč. Náhradní výsadba dle vyjádření lesního hospodáře p. Konůpka není nutná.
- bezpečnostní desatero – vydané MV GŘHZS ČR – starosta přečetl jednotlivé body s poukázáním na nutnost jejich dodržování.
- žádost o přijetí do DPS Štefan a Vilma Dudovi – převzata písemná žádost o přijetí s poukázáním na skutečnost, že není vyplněna potřeba poskytování soc. služeb. Dne 13.9. 2019 se k jednání dostavil p. Štefan Duda a vysvětlil, že s manželkou nepotřebují poskytování soc. služeb, ale že jejich zájmem je bydlení. Z uvedeného důvodu proto zastupitelstvo obce rozhodlo o neposkytnutí přijetí do DPS.
- obecně prospěšné práce p. Tomáš Hromas – jmenovaný bydlí v čp. 4 u pí. Holínkové. Usnesením Okr. soudu v Domažlicích byl jmenovanému uložen výkon trest u obecně prospěšných prací v trvání 300 (tří set) hodin v obci Červené Poříčí.
- sběr nebezpečných odpadů – dne 5.10.2019 v době 8.00 – 8.20 h před KD.
- stav b.ú. ČS k 31.8.2019 =        5.847.938,86Kč

     ČNB k 31.8.2019 =        125.572,13Kč
Zastupitelstvo rozhodlo:
-neposkytnout přijetí do DPS pro manžele Štefana a Vilmu Dudovi z důvodu jejich nepotřebnosti využívání soc. služeb – řešení pouze vlastního bydlení.
Výsledek hlasování: hlasů pro 5, proti 0, zdrželo se 0

Zastupitelstvo souhlasí:

-se smlouvou o poskytnutí účelové dotace č. 24642019 – částka 130.000,-Kč na opravu střechy KD
- se smlouvou o poskytnutí účelové dotace č. 29052019 – částka 299.000,-Kč na PD most-náhon
Výsledek hlasování: hlasů pro 5, proti 0, zdrželo se 0
Zastupitelstvo schvaluje:
- pravidla pro vyřizování petic a stížností
- navýšení osobního hodnocení p. Koláře o 1.000,-Kč od 1.7.2019
Výsledek hlasování: hlasů pro 5, proti 0, zdrželo se 0
Zastupitelstvo ukládá:

- starostovi dále jednat v nedokončených akcích
K bodu 7. Diskuse
Boříková Jar. – vyslovila nesouhlas s částí zápisu z předcházející schůze (starosta – poukázal na nevhodný přístup členů SDH na akci v Nezdicích. Při účasti v soutěžích je nutné se na akce odpovědně připravit a  se vší vážností reprezentovat nejen SDH, ale i celou obec). Starosta odpověděl, že souhlasí s vyslovením nesouhlasu, ale na obsahu zápisu trvá, obsah je podložen ověřenými informacemi.
· dále pí. Boříková přednesla dotaz na „cestu kolem pivovaru“? Starosta seznámil přítomné s obsahem jednání ze dne  2.9.2019 s výsledkem, že stávající stav zůstává zachován.
· dále pí. Boříková přednesla dotaz, zda bude objednám kontejner na velkoobjemový odpad? Kontejner bude přistaven za KD v pátek 11.10.2019 a odvezen v pondělí 14.10.2019.
Kroupová M. – dotaz na další provoz restaurace? Starosta popsal dosavadní jednání v této záležitosti. S výsledným příslibem manželů Boháčových s nástupem k 1.10.2019.
starosta – dále seznámil přítomné s požadavkem p. Koláře z čp. 45 na možnost poražení a odklizení suchého stromu na p.č. 111/1. Za tímto účelem po projednání s SDH bylo vydáno potřebné „Rozhodnutí“ a p. Kolář byl průkazně seznámen s možností odstranění suchého stromu.
K bodu 8. Závěr
Protože nebylo dalších příspěvků do diskuse, starosta veřejné jednání ukončil.
Veřejné jednání ukončeno v 18.50hodin
Zapsala: Bradová J.


       Ověřili: Duchek K., Burešová M., Kmochová M.
