Zápis z veřejného jednání dne 28.11.2008

Jednání zahájil v 18.05 starosta obce p. Karásek /dále starosta/, přivítal přítomné s konstatováním, že jednání je přítomno 6 členů OZ, takže jednání je usnášeníschopné.

Přítomné seznámil s programem jednání:

1. Zahájení

2. Kontrola usnesení z poslední schůze

3. Plnění investičních a neinvestičních akcí

4. Finanční situace obce

5.   Záležitosti organizační povahy

5. Diskuse

6. Závěr

K bodu 2. Kontrola usnesení z poslední schůze
88 – 
starosta uplatnil žádost z PRV osa 4 na „Budování zázemí pro spolkovou činnost na pozemku p.č. 111/1, k.ú. Červené Poříčí“ – předáno 22.9.2008
89 -
starosta uplatnil žádost poskytovatele soc. služby o dotaci ze státního rozpočtu pro rok 2009 – předáno 11.9.2008
K bodu 3. Plnění invest. a neinvest. akcí


Starosta seznámil přítomné s čerpáním dotace na rekonstrukci Spolkového bytu z PSOV PK - částka 250.000,-Kč. Stavba ukončena v termínu 30.9.2008. Celkové náklady 608.351,-Kč.

Ke dni 16.10.2008 uzavřena smlouva o pronájmu bytu pro pí. Kateřinu Bártovou za měsíční nájemné 2.800,-Kč.

K bodu 4.  Finanční situace obce


Místostarosta p. Brož  seznámil přítomné se stavem běžného účtu ke dni 20.11.2008 – konečný zůstatek 1.764.065.14Kč. Konečný zůstatek úvěru -1.233.327,60Kč. Úvěr je měsíčně splácen v částkách 33.334,-Kč.

K bodu 5.  Záležitosti organizační povahy

Starosta obce v dalším bodu jednání seznámil přítomné postupně se záležitostmi organizační 
povahy jak níže uvedeno:

- petice Zachraňme Šumavu -  petice týkající se ohrožené části Šumavy, řádné péče v národním parku ve smyslu výzvy pro Vládu a Parlament ČR. Podepsaná petice odeslána zástupci petičního výboru.
- výzva ke vzniku krajské pobočky České asociace pečovatelské služby - stanovisko zastupitelstva je takové, že nepovažuje za nutné zřizování dalšího občanského sdružení na úseku pečovatelské služby

- zapojení obce do projektu ASEKOL s.r.o. – sběrný box „E-box“ – předložený projekt je již realizován, v budově OˇU je umístěn E-BOX k uložení drobných elektrospotřebičů

Zastupitelstvo obce schválilo:


- přijetí projektu PRV osa 4, oblast podpory III.2.1.2. Občanské vybavení a služby na „Budování zázemí pro spolkovou činnost na pozemku p.č. 111/1, k.ú. Červené Poříčí“ – projekt řeší vodovodní přípojku na zmíněný pozemek, opláštění a zastřešení dalších dvou buněk. K realizaci bylo nutné vypracovat odpovídající projektové dokumentace a zajistit stavební řízení. Celkové náklady představují částku 200.000,-Kč z toho dotace 180.000,-Kč. Projekt byl schválen administrátorem projektu MAS Pošumaví z.s.p.o. a v souč. době je na administrativní kontrole u Regionálního odboru SZIF v Českých Budějovicích
  Hlasování: 6hlasů pro
- rozbor hospodaření VODOSPOL s.r.o Klatovy za 01-07/2008 a návrh kalkulace vodného pro rok 2009 – hospodaření v uvedeném období vykazuje mírnou ztrátu, způsobenou výměnou poškozeného podzemního hydrantu v hořejší části obce (u čp.75 p. Fiala). Výsledek je dále ovlivněn celkovým poklesem spotřeby vody. Protože v příštím roce bude nutné provést v souladu se zákonem 274/2001 Sb. výměnu části vodoměrů a nové vodoměry je povinen uhradit vlastník infrastruktury, tedy obec, dále je nutné brát ohled na předpokládaný inflační vývoj (z toho plynoucí zvýšení ceny za chemické vyšetření vzorků vody apod.) je nutné upravit cenu vodného pro rok 2009 na 25,-Kč/m3.
  Hlasování: 6hlasů pro

- přidělení spolkového bytu pí. Kateřině Bártové – jmenovaná podala dne 11.8.2008 žádost o přidělení zmíněného bytu s vyjádřením předpokladu další možnosti podnikání v restauraci Česká koruna. Protože tím byl naplněn požadavek na přidělení bytu a nebylo dalšího zájemce, byl byt na základě nájemní smlouvy předán ke dni 16.10.2008.
  Hlasování: 6hlasů pro

- rozsah víceprací na spolkovém bytu pro firmu Sýkora-STAVBY s.r.o. – jedná se o částku 42.200,-Kč dle položkového rozpočtu ze dne 30.9.2008. Jednotlivé položky byly projednány a na místě odsouhlaseny za přítomnosti technického dozoru Ing. Kubce.
 Hlasování: 6hlasů pro

- uzavření Smlouvy o podmínkách zřízení a budoucí smlouvě o právu věcného břemene – jedná se o smlouvu č.: 5123/27-789/33020/2008 s ŘSD ČR, správa Plzeň. Smlouva je součástí dokladů pro stavební řízení ve věci vodovodní přípojky na pozemek p.č. 111/1.
  Hlasování: 6hlasů pro

- uzavřen Dodatek k pracovní smlouvě s pí. Faistovou – platnost smlouvy končila dnem 31.10.2008. Dodatkem prodloužena činnost pečovatelky do 31.5.2009
  Hlasování: 6hlasů pro
- Rozpočtové opatření č. 4 na rok 2008 – příjmy celkem:
2.398.200,-Kč





      - výdaje celkem:
2.017.400,-Kč




      - vratka úvěru:
   400.000,-Kč





      - celkem:

   - 19.000,-Kč

Hlasování: 6hlasů pro

- Rozpočet na rok 2009 – provizorní

- příjmy celkem:
2.112.000,-Kč





- výdaje celkem:
1.398.900,-Kč






- vratka úvěru:

   400.000,-Kč






- celkem:

+ 311.600,-Kč

Hlasování: 6hlasů pro
Zastupitelstvo souhlasí:

  - se smlouvou o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene  s ŘSD
  Zastupitelstvo ukládá:
  - starostovi vypracovat Smlouvu o pronájmu Spolkového bytu v čp. 8
  - starostovi vypracovat Dodatek k pracovní smlouvě s pí. Faistovou 
 Diskuse:
 p. Kmoch – možnost osazení zrcadla a dopravních značek na křižovatce u Obecního úřadu
- starosta projednal 1.12.2008 se zástupcem SÚS Klatovy – je nutné projednat s Ing. Šmatem (Policie ČR Klatovy) a Ing. Rubášovou (MěÚ Klatovy). Jednání na místě dohodnuto s Ing. Šmatem na 5.12.2008.

p. Voráček – dotaz na digitalizaci v obci Třebýcinka a Švihov- starosta projednal uvedené s KÚ Klatovy se sdělením: digitalizace Třebýcinka – není zatím provedena, ukončeno bude asi v lednu 2009, Švihov se také zpracovává – předpoklad dokončení březen 2009. 
S ohledem na provedenou digitalizaci v Červeném Poříčí jsou vlastníci pozemků povinni do koce ledna 2009 učinit „Daňové přiznání“ pro rok 2009. Potřebné tiskopisy budou po oznámení k vyzvednutí na OÚ.

Na závěr schůze starosta poděkoval přítomným za účast, popřál všem příjemné prožití vánočních svátků a šťastný vstup do roku 2009.

  Schůze ukončena v 19.20
  Zapsala: Duchková L.



Ověřil: Bradová J., Voráček Vl.
