Zápis z veřejného zasedání OZ dne 2.7.2009

Jednání zahájil v 18.10 starosta obce p. Karásek /dále starosta/, přivítal přítomné s konstatováním, že jednání je přítomno 5 členů OZ, takže je toto usnášeníschopné.  Přítomní byli seznámeni s tímto programem jednání:

1. Zahájení

2. Kontrola usnesení z poslední schůze

3. Plnění investičních a neinvestičních akcí

4. Finanční situace obce

5. Záležitosti organizační povahy

6. Diskuse

7. Závěr

K bodu 1. Zahájení

Starosta obce po provedeném přivítání přítomných a zahájení poděkoval všem, kteří pomáhali s povodní ze dne 28.7.2009. Poukázal na dobré organizační zajištění ze strany pana Voráčka Vl. a za obětavost SDH, zvláště p. Boříka V.st. a Karla Duchka. S uznáním byla konstatována i pomoc p. Oulíka ml..

K bodu 2. Kontrola usnesení z poslední schůze

74 -
starosta zajistil žádost o dotaci na „Dokončení rekonstrukce Spolkového domu“ z programu LEADER – MAS Pošumaví

75 -
starosta vypracoval a uzavřel smlouvu o dílo ve věci Rekonstrukce Spolkového domu Česká koruna III. etapa s firmou RAILSTAV s.r.o.

76 -
starosta  učinil jednání s JUDr. Netrvalem ve věci zrušení zástavního práva u objektu Spolkového domu

77 -
starosta uzavřel smlouvu s VODOSPOLEM s.r.o., Klatovy ve věci vodovodní přípojky na hřiště SDH

78 -
starosta uzavřel smlouvu s p. Bradou – truhlářství na zastřešení a opláštění buněk na hřišti SDH

K bodu 3. Plnění ivest. a neinvest. akcí

Přítomní byli seznámeni s pokračováním rekonstrukce Spolkového domu. Dále bylo konstatováno, že práce ne vodovodní přípojce, opláštění a zastřešení buněk na hřišti SDH jsou dokončeny.

Dotace na pečovatelskou službu byla MPSV ČR v červnu 2009 navýšena o 10.000,-Kč a částku 25.000,-Kč. Tato dotace byla použita na krytí části mzdových nákladů na výkon pečovatelky DPS.

K bodu 4. Finanční situace obce

Místostarosta p. Brož seznámil přítomné se stavem běžného účtu ke dni 20.6.2009 na základě výpisu z b.ú. č. A17  konečný zůstatek je 2.219.450,61Kč. Konečný zůstatek úvěru je – 999.989,60Kč. Úvěr  u ČS pobočka Klatovy je splácen pravidelně v měsíčních splátkách 33.334,-Kč.

K bodu 5. Záležitosti organizační povahy

Starosta obce seznámil v tomto bodu jednání přítomné postupně se záležitostmi organizační povahy jak níže uvedeno:

- sběr problémových odpadů byl proveden dne 6.6.2009 – sběr a odvoz od KD zajistily Zpč. komunální služby.

- žádost o pronájem restaurace Česká koruna – pan Michal Bureš podal žádost o pronájem restaurace Česká koruna od 15.7.2009. Zastupitelstvo obce po projednání rozhodlo o umožnění tohoto pronájmu, s konstatováním, že pí. Podroužková bude nadále vařit a zajišťovat další potřebné služby dle dohody s nájemcem.

- setkání obcí nesoucích název „Poříčí“ – starosta obce podal informaci o setkání zástupců a reprezentantů obcí nesoucích název Poříčí, které se uskutečnilo 27.6.2009 ve Spáleném Poříčí. Družstvo volejbalu se umístilo na 4. místě.

- rekonstrukce Spolkového domu – starosta podal informaci o postupu prací firmy RAILSTAV s.r.o.. Práce probíhají dle dohodnutého harmonogramu, předpoklad dokončení – říjen 2009.

- žádost firmy RAILSTAV s.r.o. o obeslání pro soutěž na „Dokončení rekonstrukce spolkového domu“ – jedná se o zhotovení fasády a terénní úpravy za objektem KD a Spolkového domu.

- žádost p. Ing. Faměry na odkoupení části pozemku p.č. 91/2 – jedná se o pozemek navazující na již užívající pozemek p.č. 80/2. Zastupitelstvo obce rozhodlo o umožnění prodeje zmíněné části pozemku p.č. 91/2 za podmínky geodetického zaměření pozemku a vyhotovení odborného posudku na cenu pozemku na náklady žadatele.

- žádost pí. Podroužkové o přidělení spolkového bytu v čp. 8 – jmenovaná požádala o možnosti přidělení spolkového bytu po jeho uvolnění pro svoji potřebu.

- Bílý kruh bezpečí  – starosta seznámil přítomné s možností bezplatné odborné pomoci obětem trestné činnosti. Poradna BKB je na adrese: Husova 11 (v budově ekonomické fakulty) Plzeň, každé úterý od 16.00 – 18.00 hod. bez objednání. Telefon/fax: 377637695 + záznamník, e-mail: bkb.plzen@bkb.cz, www. bkb.cz

- výsledek za rok 2008 EKO-KOM  – v roce 2008 naše obec vytřídila a předala k využití celkem 5,118 tuny odpadu za což obdržela od společnosti EKO-KOM a.s. celkem 3.386,-Kč.

- Ing. Šmucler, seriál -  podána informace o možnosti seznámení se se seriálem našeho rodáka Ing. Šmuclera na téma jaderně-energetické zdroje na internetových stránkách Věcí veřejných.

- zřízení Informačního centra OPŽP – na Ministerstvu životního prostředí fuguje od 22.4.2009 Informační centrum OPŽP. Jedná se o poradenskou službu specializovanou na životní prostředí a jeho programy pro období 2007 – 2013. Otevřeno Po až Pá od 8.00 do 18.00 hodin. Adresa: Vršovická 65, 10010 Praha 10. Tel.: 267122302, 267122358, e-mail: infocentrum@mzp.cz

- žádost AGROMACHINE s.r.o. Švihov o odprodej pozemků v k.ú. Červené Poříčí – jedná se o část přístupové cesty k teletníku a o pozemky pod východní částí ohrady teletníku.

- volby do EP – místostarosta (zapisovatel) OVk seznámil přítomné s výsledky voleb do EP d.

Zastupitelstvo schválilo:

- mandátní smlouvu s Ing. Kubecem – na technický dozor stavby „Rekonstrukce Spolkového domu – III. etapa“

 Hlasování: 5hlasů pro

- výši vodného od 1.6.2009 na 32,-Kč/m3 bez DPH – uvedená úprava je nutná na základě provedeného rozboru hospodaření a konstatování obtížného zjišťování a odstraňování poruch na vodovodní síti.

 Hlasování: 5hlasů pro

- základní plat pro pečovatelku DPS -  nová pečovatelka pí. Jitka Malátová nastoupila od 1.6.2009 se základním platem 6.800,-Kč.

 Hlasování: 5hlasů pro

- věcný dar pro pečovatelku DPS – jako projev díků za práci pečovatelky pí. Marie Faistové zakoupen věcný dar v hodnotě 500,-Kč.

 Hlasování: 5hlasů pro

- přidělení spolkového bytu – na základě předložené žádosti bude po uvolnění spolkový byt předán k užívání pí. Podroužkové

Hlasování: 5hlasů pro

- rozpočtové opatření č. 2 na rok 2009 –    příjmy celkem:

2.144.700,-Kč







výdaje celkem:
2.619.400,-Kč







vratka úvěru:

   400.000,-Kč







celkem:

  -874.700,-Kč

 Hlasování: 5hlasů pro

- žádost Ing. Faměry – po prohlídce na místě samém, žádost schválena, bude pokračováno v legislativním postupu

Hlasování: 5hlasů pro

- žádost p. Michala Bureše – protože žadatel splňuje potřebné náležitosti, bude k 15.7.2009 provedena inventura (zajistí kontrolní výbor) a uzavřena nová smlouva o pronájmu restaurace Česká koruna

Hlasování: 5hlasů pro

- prodej pozemků p.č. 91/5 a 91/6 – probíhá stanovený legislativní proces, po předložení znaleckého posudku bude uzavřena smlouva o prodeji p. Duchkovi čp. 35

Hlasování: 5hlasů pro

- celkové vyúčtování všech položek výpočtu ceny podle cenových předpisů pro vodné a stočné – předložený dokument zpracovaný provozovatelem vodovodu – Vodospolem s.r.o. Klatovy, dle přílohy č. 19 k vyhlášce č. 428/2001 Sb. vyvěšen na úřední desce od 11.6.2009 do 29.6.2009. 

Hlasování: 5hlasů pro

- vyúčtování neinvestičních nákladů na provoz školských zařízení za rok 2008 – celkové náklady na ZŠ, MŠ a školní jídelnu představují částku 113.289,-Kč

Hlasování: 5hlasů pro

Zastupitelstvo souhlasí:

- s přijetím navýšení dotace MPSV Dodatkem č.2 na výkon sociální péče - pečovatelskou službu o 10.000,-Kč na celkovou částku 25.000,-Kč

-  se zapojením obce do akce „Daňově diskriminovaná obec“

Zastupitelstvo rozhodlo:

- o zamítnutí požadavku pí. Maurerové o výpomoci s měsíčním placením dodávky el. proudu /2.540,-Kč/

Zastupitelstvo ukládá:

- starostovi zajistit mandátní smlouvu s Ing. Kubecem na technický dozor stavby Rekonstruce III. etapa

- starostovi uzavřít pracovní smlouvu a ostatní potřebné náležitosti k přijetí pí. Jitky Malátové pro činnost pečovatelky v DPS

- starostovi zajistit další náležitosti související s prodejem části pozemku p.č. 91/2 pro p. Duchka K. čp. 35

- starostovi zajistit další potřebné náležitosti související s pronájmem spolkového bytu pí. Podroužkové

-  starostovi zajistit potřebné náležitosti související s pronájmem restaurace Česká koruna

- starostovi zajistit potřebné náležitosti plynoucí s ukončením prací z dotace „Budování zázemí pro spolkovou činnost na pozemku p.č. 111/1, k.ú. Červené Poříčí“

Diskuse:

pí. Dyková – poukázala na postupné „zarůstání“ vegetace na pozemku „rybníka“ a na možnost snížení nivelity MK k ČOV – starosta obce projednat dne 3.7.2009 s projektantem RNDr.Ing. Hájkem další postup údržby zmíněného pozemku  s tím, že v době vegetačního klidu je možné odstranit „silnější“ nálety a takto postupovat i nadále. Prostor před mostním otvorem je nutné vyčistit (odstranit náletové porosty).

Záležitost se snížení nivelity MK byla řešena měřením navýšení stávající MK oproti původní nivelitě se zjištěním max. navýšení 33cm (před koncem nemovitosti čp. 33). Tato záležitost bude dále řešena odbornou konzultací a následnou úpravou MK.

p. Voráček Zd. – poukázal na omezení možnosti užívání MK od ČOV k Jínu – velitel SDH K. Duchek nabídl možnost brigádnické činnosti členů SDH v době vegetačního klidu k odstranění nežádoucích dřevin. Starosta obce slíbil občerstvení pro ty, kteří budou tuto akci provádět.

Veřejné jednání ukončeno v 19.15hodin

Zapsala: Bradová J.



Ověřili: Brož V., Voráček Vl. a Štenglová R.

