Zápis z veřejného zasedání OZ dne 6.12.2012
Jednání zahájil v 18.05 starosta obce p. Karásek /dále starosta/, přivítal přítomné s konstatováním, že jednání je přítomno 7 členů OZ, takže je toto usnášení schopné.  Přítomní byli seznámeni s tímto programem jednání:

1. Zahájení

2. Ověření zápisu ze dne 25.10.2012
3. Kontrola plnění usnesení

4. Rozpočtové opatření č.4 pro rok 2012
5. Rozpočet na rok 2013
6. Záležitosti organizační povahy

7. Diskuse

8. Závěr

K bodu 1. Zahájení

Starosta po provedeném přivítání přítomných přistoupil k dalšímu bodu programu.

K bodu 2. Ověření zápisu ze dne 25.10.2012
Starosta obce shrnul obsah veřejné schůze OZ ze dne 25.10.2012 s konstatováním, že zápis byl ověřen /viz podpisy/ a odpovídá obsahu veřejného zasedání
K bodu 3. Kontrola plnění usnesení

Starosta konstatoval, že úkoly uložené pod 89,90 a 91 byly splněny. Úkol č.89 – přijetí manželů Touškových do místního DPS – splněno přijati od 1.9.2012. Úkol č.90 – moštárna ovoce – potřebné technologické vybavení objednáno, dohodnuta konzultace výrobce v počátku příštího roku na místě samém. Úkol č.91 -  dovybavení výjezdové jednotky místního SDH – potřebné objednáno, přislíbeno dodání do konce letošního roku..
K bodu 4. Rozpočtové opatření č. 4 pro rok 2012
Místostarosta seznámil přítomné s tímto opatřením, vysvětlil jeho nutnost.
K bodu 5. Rozpočet na rok 2013
Místostarosta seznámil přítomné s obsahem navrženého rozpočtu pro rok 2013. Podrobně vysvětli jednotlivé položky rozpočtu s poukázáním na jeho vyrovnanost (příjmy celkem: 2.307.500,-Kč, výdaje celkem: 2.307.500,-Kč)
K bodu 6. Záležitosti organizační povahy

Starosta seznámil v tomto bodu jednání přítomné postupně se záležitostmi organizační povahy jak níže uvedeno:

- příspěvek obce na dopravní obslužnost pro rok 2013 – jedná se o částku 13.920,-Kč pro zajištění autobusového spojení firmou ČSAD Plzeň
- informace o závadě na ČOV  – provozem a kontrolou činnosti místní ČOV bylo zjištěno, že do přítokové jímky přitéká čistá voda v hloubce cca 5m. Závada nahlášena správci kanalizace – Ing. Kasalickému, který zajistil opravu odbornou firmou. Konzultace na místě samém proběhla dne 6.12.2012, technologie opravy dohodnuta, termín bude upřesněn.
- informace o vypracování podkladů pro 2. vydání publikace o Červeném Poříčí -  protože 1. vydání této publikace je již zcela rozebráno, dohodlo se OZ o vydání další doplněné a rozšířené řady.Potřebné materiály jsou připravené, během prosince letošního roku budou předány zpracovateli Bc. Křížovi.
- informace o reorganizaci české daňové správy – protože k 1.1.2013 dochází k rozsáhlé reorganizaci české daňové správy, byli přítomní seznámeni s touto skutečností s poukázáním na to, že daně z nemovitostí týkající se ÚzP Klatov zůstávají beze změn.
- dopis manželů Faměrových z 29.11.2012 – bylo přečteno a vysvětleno v „diskusi“
- kalkulace ceny vodného pro rok 2013  – starosta vysvětlil provozní stav vodovodní sítě, náklady spojené se zajištěním provozu a z toho plynoucí výši vodného pro rok 2013 = 46,07Kč (bez DPH)
-  stav b.ú. k 30.11.2012   = 2.494. 294,05Kč
Zastupitelstvo schválilo:

- směrnici pro poskytování příspěvku zaměstnavatele na penzijní připojištění  – jedná se o směrnici umožňující poskytovat finanční příspěvek zaměstnancům obce na penzijní připojištění za předpokladu, že tito mají již uzavřené vlastní penzijní připojištění
Hlasování: 7hlasů pro

- finanční příspěvek na dopravní obslužnost pro rok 2013 ve výši 13.920,-Kč – vysvětleno v bodě č.6 
Hlasování: 7hlasů pro
- pojištění majetku obce pro rok 2013 ve výši 30.258,-Kč – pojištění majetku u České pojišťovny
Hlasování: 7hlasů pro

- rozpočtové opatření č.4 na rok 2012 – příjmy celkem:   2.435.200,-Kč






      výdaje celkem:   2.435.200,-Kč






      celkem zůstatek:              0,-Kč

Hlasování: 7hlasů pro
-rozpočet pro rok 2013 – příjmy celkem:   2.307.500,-Kč




      výdaje celkem:   2.307.500,-Kč




      celkem zůstatek:               0,-Kč
Hlasování: 7hlasů pro
Zastupitelstvo ukládá:

-  starostovi projednat se společností AQUAŠUMAVA s.r.o. další pokračování legislativního jednání ve věcech „stočného“ a připojení se místních občanů na kanalizaci 
Diskuse:

starosta – přečetl již zmíněný dopis manželů Faměrových, vysvětlil a průběhem diskuse byl projednám jeho obsah. Manželé nepožadují písemnou odpověď.
Voráček Zd. –poukázal na vhodnost ponechání veřejného osvětlení u „staré řeky“, dále přednesen dotaz na placení „stočného“ – projednáno 7.12.2012 s Ing. Kasalickým, slíbil ověření dosud činěných kroků a zajištění dalšího postupu.
Kmoch R. –  dotaz na opravu mostu přes náhon – s doplněním chybějících kamenů je uvažováno v příštím roce, dopravní značky jsou objednané, osazeny budou po dodání.
Faměrová J. – zpevnění plochy před čp. 34 – stávající travnatá plocha nebude nahrazována asfaltovým ani jiným povrchem. Dotaz na možnost návštěvy místního „fit centra“ – vysvětleno p. Kroupou u kterého jsou uloženy klíče.
Voráček Jan. – dotaz proč nebyla umístěna v místním DPS pí. Jana Jánská – starosta odpověděl, že příčinou je zdravotní stav jmenované a její chování, neslučitelné pro umístění do kolektivu místního DPS. Jmenovaná svým požadavkem řeší pouze svůj bytový problém a ne poskytování sociálních služeb, což je hlavní náplní DPS.
Závěrem veřejného jednání starosta poděkoval přítomných za jejich účast, popřál všem příjemné prožití vánočních svátků, šťastný vstup do nového roku a k tomu hojnost zdraví. 
Pro příští rok vyslovil přání vzájemné tolerance, spolupráce  vedoucí k dalšího rozkvětu obce.

Veřejné jednání ukončeno v 19.25hodin
Zapsala: Bradová J.


       Ověřili: Štenglová R., Brož V., Voráček Vl.
