Zápis z veřejného zasedání OZ dne 5.9.2013
Jednání zahájil v 18.05 starosta obce p. Karásek /dále starosta/, přivítal přítomné s konstatováním, že jednání je přítomno 5 členů OZ, takže je toto usnášení schopné.  Dále bylo starostou zmíněno, že se jedná o čtvrté veřejné zasedání v roce 2013 a přítomným popřál příjemné jednání. Přítomní byli seznámeni s tímto programem jednání:

1. Zahájení

2. Ověření zápisu ze dne 4.7.2013
3. Kontrola plnění usnesení

4. Moštárna – uvedení do provozu
5. Změna č.2 územního plánu obce
6. Rozpočtová opatření č.3 a 4 pro rok 2013
7. Záležitosti organizační povahy

8. Diskuse

9. Závěr

K bodu 1. Zahájení

Starosta po provedeném přivítání přítomných přistoupil k dalšímu bodu programu.

K bodu 2. Ověření zápisu ze dne 4.7.2013
Starosta obce shrnul obsah veřejné schůze OZ ze dne 4.7.2013 s konstatováním, že zápis byl ověřen /viz podpisy/ a odpovídá obsahu veřejného zasedání
K bodu 3. Kontrola plnění usnesení

Starosta konstatoval, že úkol uložený pod 62 je  splněn. Moštárna je schopna provozu.
K bodu 4. Moštárna – uvedení do provozu

Ke dni 16.8.2013 bylo dodáno technologické vybavení moštárny firmou Štěpánek a syn s.r.o. v ceně 189.939,-Kč. zastupitelstvo obce rozhodlo o stanovení ceny pro občany obce na 1,-Kč/kg a ostatní 2,-Kč/kg. Vlastní provoz lze zahájit na základě zájmu o moštování.
K bodu 5. Změna č.2 územního plánu obce
Dnešním jednáním bude schválena zmíněná Změna č.2 územního plánu obce Červené Poříčí. Změna vytváří podmínky pro rozvoj občanského vybavení komerčního charakteru místního pivovaru, kde bude formou přestavby areálu vybudován hotelový komplex.
K bodu 6. Rozpočtová opatření č.3 a 4 pro rok 2013
Místostarosta seznámil přítomné s uvedeným rozpočtovým opatřením č.3 a 4 pro rok 2013
K bodu 7. Záležitosti organizační povahy
Starosta seznámil v tomto bodu jednání přítomné postupně se záležitostmi organizační povahy jak níže uvedeno:

- kontrola usnesení z poslední veřejné schůze – starosta konstatoval, že vypracované usnesení odpovídá náplni schůze ze dne 11.4.2013
- ukončení a předání akce „Odstranění poruchy na ČOV“ – firma AQUAŠUMAVA /správce kanalizace a ČOV/ provedla odstranění zmíněné poruchy spočívající v průniku „spodní vody“ do jímky ČOV a tím nadměrnému ředění přitékajícího substrátu. Byl vložen betonový skelet zabraňující vnikání nežádoucí spodní vody. Celkové náklady 137.879,30Kč.
- vyhlášení a odvolání zvýšeného nebezpečí vzniku požáru hejtmanem Pk – dne 1.8.2013 vyhlásil hejtman Pk období zvýšeného nebezpečí vzniku požáru a toto odvolal ke dni 8.8.2013
- uvedení do provozu objektu „moštárna“ – vysvětleno v bodě 4.
- osazení kontejnerů na plasty a papír – kontejnery byly bezplatně dodány firmou EKO-KOM. Jsou umístěny za KD. Při následném vývozu kontejneru na sklo, bude tento přemístěn taktéž za KD. Vývoz zmíněných kontejnerů bude zatím „na zavolání“, v pozdější době bude dohodnuto pravidelné vyvážení. Cena za vývoz kontejneru (plasty, papír) je Zpč. komunální služby stanovena na  180,-Kč-papír a 210,-Kč-plast.
- stav b.ú. k 1.9.2013 = 2.419.891,37Kč
Zastupitelstvo schválilo:

Vydání rozhodnutí o bezúplatném převodu majetku  – jedná se o převod výpočetní techniky od MV ČR v rámci projektu Phare 2001- PC fy BULL typ Triline Profi C25L s příslušným SW vybavením do vlastnictví obce Červené Poříčí.
Hlasování: 5hlasů pro
- ceník pro místní moštárnu – stanovení ceny pro místní občany = 1,-Kč za 1kg ovoce, pro ostatní 2,-Kč/1kg
Hlasování: 5hlasů pro

- podání žádosti na obnovu majetku poškozeného živelní pohromou v roce 2013 – jedná se o dotaci z programu MMR ČR na obnovu povodní poškozeného pozemku p.č. 868/2 tvořícího proluku mezi zámeckou zdí a zdí mlýna.
Hlasování: 5hlasů pro

-prohlášení starosty obce  – že poškozený majetek obce (pozemek p.č. 868/2) nebyl pojištěn. Uvedené prohlášení je potřebné jako příloha k žádosti o poskytnutí dotace od MMR ČR.
Hlasování: 5hlasů pro
-změna č.2 územního plánu obce  – vysvětleno v bodě 5
Hlasování: 5hlasů pro

-rozpočtové opatření č.3 pro rok 2013
příjmy celkem:
2.473.500,-Kč







výdaje celkem:
2 918 250,-Kč







celkem rozdíl:

 - 444.750,-Kč

-rozpočtové opatření č.4 pro rok 2013
příjmy celkem:
2.549.700,-Kč







výdaje celkem:
2 926.330,-Kč







celkem rozdíl:

  -376.630,-Kč


Hlasování: 5hlasů pro
Zastupitelstvo ukládá:

- starostovi zahájit jednání ve věci vlastního zdroje vody pro obec
Diskuse:

starosta – seznámil přítomné s informací MěÚ Švihov o výkupu padaných jablek ve dnech úterý, středa, čtvrtek, sobota a neděle od 17.00 hod. do 18.00 hod. za kulturním domem po dobu jednoho měsíce. Dále starosta podal informaci o zahájení jednání ve věci zajištění zdroje pitné vody pro obec.
Voráček Zd. – dotaz jek je nakládáno a finančně odměňován sběr papíru – starosta vysvětlil, že množství papíru odebraného z kontejneru je čtvrtletně hlášeno odběratelem (Zpč. komunální služby Plzeň) obci. Ta odesílá čtvrtletní hlášení firmě EKO-KOM. Ta pošle obci výzvu k zaslání faktury  (dle množství odevzdaného papíru) a následně je obci vyplacena odpovídající finanční částka.
Boříková Jar. – dotaz zda má obec uzavřenou smlouvu s firmou EKO-KOM?  Starosta odpověděl, že pokud by tomu tak nebylo, nedocházelo by k proplácení jak výše uvedeno.
Dále pí. Boříková sdělila, že ve Švihově váží odebrané plasty a papír a na základě těchto zjištění není likvidace těchto produktů ztrátová. Následným ověřením tohoto tvrzení zjištěno, že podaná informace není zcela pravdivá.
Veřejné jednání ukončeno v 18.45hodin
Zapsala: Bradová J.


       Ověřili: Voráček Vl., Štenglová R., Brož V.
