Několik slov z historie a o založení dobrovolného hasičského sboru v naší obci ……..

Podle zápisů v místní obecní kronice je naše obec „obcí požárů“.V roce 1903 dne 27.3. shořelo 11 čísel popisných, v roce 1900 dne 11.června vyhořelo 9 čísel popisných. Dále v Poříčí hořelo 2.června 1946 a oheň zachvátil rovněž 9 usedlostí. A nejen požáry trápily obyvatele naší obce. V minulosti nás mnohokrát ohrozily a stále ohrožují velké povodně, ty největší v letech 1890, 1954 a nedávno v roce 2002 kolem 13.srpna, kdy voda dosahovala až k rozhraní usedlosti p.Hájka a budovy obecního úřadu.
Zřejmě k ochraně obyvatel a majetku proti těmto ničivým živlům vznikaly již v 19.století na našem území první hasičské dobrovolné sbory.

Vůbec první byl založen 22.5.1864 ve Velvarech v okrese Kladno. Vyvrcholila tím snaha o založení českého dobrovolného hasičstva, která do té doby narážela na tvrdé protinárodní opatření a předpisy bachovského absolutismu tehdejší Rakousko-uherské monarchie. Z místních českých sborů byl první sbor Klatovský, který vydal 19.2.1875 provolání, v němž poukazoval na potřebu společné práce všech sborů a žádal svolání sjezdu českého hasičstva. Též od roku 1878 vydával časopis Český hasič. Národní charakter vznikajících hasičských sborů se ukázal na jejich sjezdu, který se konal roku 1891 v Praze u příležitosti zemské jubilejní oslavy. V té době přijelo do Prahy na 16.000 hasičů.

To už byl i v naší obci založen dobrovolný hasičský sbor. Bylo to v roce 1886, přesný datum není bohužel znám. O činnosti sboru a aktivních i přispívajících členech se lze nadále dočíst v „zápisech jednacích“ sboru dobrovolných hasičů. Podrobněji je to rozepsáno v kronice obce Červené Poříčí v roce 1986, kdy jsme oslavili 100 let činnosti sboru, zejména v zaznamenaném slavnostním projevu na slavnostní schůzi sboru v místním kulturním domě dne 28.listopadu 1986. Zde uvádíme pouze několik zajímavých údajů z těchto zápisů jednacích:
· r.1937: sbor se zúčastnil korporativně pohřbu dlouholeté přispívající členky Marie Prokopové, spolumajitelky zdejšího mlýna, vdovy po místním mlynáři Janu Prokopovi, jednomu ze zakládajících členů a prvním jednateli  našeho sboru…
· r.1935: sbor si v počátcích nemohl ani pořídit svoji vlastní stříkačku, měl ji pouze propůjčenou od zdejšího velkostatku zásluhou tehdejších úředníků. Až v roce 1899 byla zakoupena nová, čtyřkolová, dvouproudní, ruční stříkačka za cenu 2.400,-  Kč. V roce 1900 zkoušena a předána sboru. Po létech mnohých zkušeností jsme se přesvědčili, že ruční stříkačka nevyhovuje a začali jsme se zajímat o koupi stříkačky motorové, ke které došlo jak je známo po mnoha poradách a schůzích v roce 1930…
· r.1936 z valné hromady v hostinci u Štěpánků v Č.Poříčí: zmíněn starosta sboru bratr Vojtěch Švec, trubač Matěj Voráček z čp.5, místostarosta Václav Ort, velitel Vojtěch Hofmeister, zástupce Jan Černý, dozorce náčiní Frant.Teřl, členové výboru Prokop Bozděch, V.Voráček čp.24, Josef Bouřil čp.7, Ant.Bejvl, Josef Kutka, Josef Voráček čp.26, revizoři Antonín Šmejkal, Tomáš Křen…
· r.1938: postavena nová hasičská zbrojnice zásluhou tehdejšího starosty obce Prokopa Bozděcha

· r.1941: postaven praktický sušák na hadice… 

· v době válečné sbor čítal 24 členy činné a 26 přispívajících, členové se přijímali na základě přísného výběru a zkušební čekací doby…
· r.1946: členové sboru uspořádali v naší obci „divadlo v přírodě“…
· r.1970: po bývalých starostech sboru Voj.Švecovi, Janu Voráčkovi a Josefu Stuchlovi je od r.1952 do roku 1985 starostou sboru Ladislav Voráček čp.5, po něm nastupuje Karel Voráček čp.91. Ostatní členové v roce 1970: Místopředseda Bok Jan, velitel Brož Václav st.,zástupce Andrlík Václav, preventista Petlan Václav, jednatel Nykles Karel, pokladník Bošek Václav, mater.tech.zákl.Pech Fr., ved.ml. Valečka Václav, revizoři Rubáš Frant. a Šrajt Jan…
· r.1971: slavnostní otevření nové hasičské zbrojnice v prostorách bývalého pivovaru (25.9.1971)…
· r.1986: složení výboru Svazu požární ochrany v Červeném Poříčí (od listopadu 1985): Předseda Voráček Karel, místopředseda Voráček Ladislav čp.5, referent prevence Andrlík Václav, velitel Duchek Karel, jednatel Nykles Karel, hospodář Bošek Václav, organizační referent Krs František, materiálně technický referent Hofmeister Václav, referent mládeže Velíšek Jiří, revizoři Bok Jan, Bořík Václav. Svaz požární ochrany má v tomto roce 51 členů a 18 žáků…
· Nejmladším požárníkem, který tragicky zahynul byl ing.Ladislav Voráček (utonutí +1986, 25 let)

· Nejdelšího věku se ve stoleté historii dožil bývalý velitel Hofmeister Vojtěch a to devadesáti let.
