Průběh oslav 100.výročí založení hasičského dobrovolného sboru v Červeném Poříčí
Oslavám, naplánovaných na 27.-28.června 1986, předcházela rozsáhlá příprava. Oprava a výzdoba požární zbrojnice, úklid jejího okolí a pomníku padlých ve sv.válkách, příprava prostor a zbudování sloupku na elektřinu na hřišti Sokola Č.Poříčí, dohotovení nového sušáku na hadice před požární zbrojnicí, příprava místního kulturního domu na slavnostní schůzi v pátek 27.června večer.
Bohužel tato schůze byla následně přesunuta na 28.11.z důvodu tragického úmrtí (utonutí) jednoho z členů naší organizace ing.Ladislava Voráčka (25 let) dne 15.června odpoledne.

Bylo rozhodnuto v sobotu 28.června uspořádat pouze hasičskou soutěž v požárním sportu na hřišti Sokola Č.Poříčí a večer taneční zábavu v místním kulturním domě. Program byl následující:
· 13.00 hod.     Sraz účastníků před požární zbrojnicí

· 13.30 hod.     Položení věnce k památníku obětí světových válek

· 14.00 hod.     Odchod účastníků na hřiště k požární soutěži a provedení soutěže v požár.sportu

· 19.00 hod.     Taneční zábava v kulturním domě, hraje dechová hudba „Štěpánka“

Sobotní ráno bylo slunečné, v půl sedmé již byla teplota +12 °C a slunečné teplé počasí vydrželo po celý den. Na soutěž se dostavilo celkem 28 družstev. Účastníci se seřadili vedle kulturního domu a celý průvod pod velením Miroslava Brady se odebral k pomníku padlých ve světových válkách, kde byl za zvuku státní hymny položen smuteční věnec. Poté se průvod za hudebního doprovodu „Štěpánky“ přesunul na hřiště, kde po slavnostním nástupu 6-ti družstev dětí, 5-ti družstev žen a 18-ti družstev mužů započala soutěž v požárním sportu. Po celou dobu vyhrávala hudba (někteří díky horkému počasí – teplotě kolem 28 °C - dokonce jen v trenýrkách…).
Na hřišti dochází k prvním překvapením a zklamáním… Favorizované družstvo Střelic vypadává ze soutěže pro závadu při napojení hadic, družstvo Zálesí pro závadu na rozdělovači. Nedaří se ani družstvu ze Lhovic, které neuvedlo do chodu svoji stříkačku. Je mu však povolen opravný start. Družstvo„A“ Č.Poříčí dosahuje sice velice dobrého času, ale nedostává včas vodu a končí až na 12.místě. Naopak ale překvapuje družstvo „starých“ Č.Poříčí, které dosahuje 5. nejlepšího času !!!
Celá soutěž končí asi o půl šesté hodině večerní předáním cen všem nastoupeným soutěžícím. Po skončení se všichni přesunují do místního kulturního domu, kde následuje taneční zábava…

Výsledky soutěží:
· žákyně: 
1.Nezdice
· mladší žáci:
1.Vlčí 
     2.Č.Poříčí
· starší žáci:
1.Kbel      2.Vlčí        3.Č.Poříčí
· ženy:

1.Kbel
   2.Předslav      3.Točník     4.Janovice      5.Lhovice
· muži:

1.Kbel    

7.Štěpánovice“B“

14.Lhovice
2.Kaliště    

8.Točník“B“


15.Borovy“B“

3.Štěpánovice“A“ 
9.Janovice


16.Střelice

4.Předslav    

10.Třebýcinka


     Zálesí


5.Stropčice 

11.Nezdice

   Č.Poříčí „B“

12.Č.Poříčí“A“

6.Točník“A“       
13.Borovy“A“
7.srpna 1986 je přivezeno nové, skříňové hasičské auto. Nastává doba brigád na jeho čištění a zařizování. Též se zavádí do kulturního domu nové ústřední vytápění…
28.listopadu probíhá v kulturním domě slavnostní schůze v rámci oslav 100.výročí založení dobrovolného hasičského sboru v Červeném Poříčí. Početní návštěvníci se hned po příchodu zapisují do kroniky, která byla pro tuto slavnostní příležitost založena. Po zahájení, přivítání hostů a kulturní vložce mladých požárníků je přednesen hlavní projev a po něm následuje předání diplomů, medailí a knižních odměn zasloužilým členům Svazu požární ochrany Č.Poříčí. Poté následuje pohoštění v podobě velice dobrých řízků a kmínového chleba a rozproudila se nenucená zábava, hudba neúnavně vyhrávala  a každý se tu cítil příjemně a dobře. Bufet byl v neustálém obležení. O této akci lze prohlásit, že se právem povedla a její návštěvníci odcházeli spokojení…
