Informace z obecního úřadu 01/2013
Změny v povolování kácení dřevin rostoucích mimo les
Ministerstvo životního prostředí vydalo vyhlášku č. 189 o ochraně dřevin a povolování jejich kácení s účinností od 15. července 2013. Tímto pozbyla platnosti doplňující vyhláška 395/1992 Sb. k zákonu č. 114/1992 Sb.
§3
Velikost a charakteristika dřevin, k jejichž kácení není třeba povolení
· Dřeviny o obvodu kmene do 80cm měřeného ve výšce 130cm nad zemí
· Pro zapojené porosty dřevin (dřeviny se vzájemně dotýkají, prorůstají nebo překrývají) nepřesahující plochu 40m2
· Pro dřeviny pěstované na pozemcích vedených v katastru nemovitostí ve způsobu využití jako plantáž dřevin
· Pro dřeviny rostoucí v zahradách (zahradou je pozemek u bytového domu nebo rodinného domu v zastavěném území obce, který je stavebně oplocený a nepřístupný veřejnosti)
Kácení dřevin se provádí zpravidla v období jejich vegetačního klidu. Je to období přirozeného útlumu fyziologických a ekologických funkcí dřeviny.
Pokud je strom suchý (nad 80cm obvodu ve výšce 130cm), lze jej porazit bez předchozího povolení, stačí jen 15 dnů předem oznámit orgánu ochrany přírody krajiny (MÚ Klatovy).
V případě bezprostředního ohrožení zdraví, životů či majetku se strom (nad 80cm obvodu ve výšce 130cm) porazí ihned a do 15 dnů se skutečnost oznámí orgánu ochrany přírody a krajiny (MÚ Klatovy).
    V obou případech náležitosti oznámení o kácení dřevin musí obsahovat:
· Označené katastrální území a parcely, na které se dřeviny nachází, stručný popis umístění dřevin a situační zákres
· Doložení vlastnického práva či nájemního nebo uživatelského vztahu ohlašovatele k příslušným pozemkům, nelze-li ověřit v katastru nemovitostí, včetně písemného souhlasu vlastníka pozemku s kácením, není-li žadatel vlastník pozemku

· Specifikaci dřevin, které mají být káceny nebo byly pokáceny, zejména druhy dřevin, jejich počet a obvod kmene ve výšce 130cm nad zemí

· Zdůvodnění oznámení (přílohou může být i fotodokumentace)

Velikost a charakteristika dřevin, k jejichž kácení je třeba povolení
Žádost o povolení ke kácení je nutné podat v případě dřevin přesahujících obvod 80cm měřeného ve výšce 130cm nebo u zapojených porostů dřevin, pokud celková plocha přesahuje 40m2. Žádost o povolení ke kácení dřevin rostoucích mimo les, kromě výše uvedených případů, se podává u zdejšího Obecního úřadu, orgánu ochrany přírody a krajiny, který sám po vyhodnocení dřeviny vydává povolení ke kácení.

Náležitosti žádosti o povolení ke kácení dřevin jsou shodné s náležitostmi oznámení o kácení dřevin (tj. kácení bez povolení).
Zpracováno v srpnu 2013




Karásek Karel - starosta






